



法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期：107 年 3 月 26 日

發稿單位：秘書室

新聞發言人：行政執行官江佳蓉 05-2785863

連絡人：秘書室主任李宏仁 05-2787056

編號：

創新嘉執購 (just go)，123 聯拍「機不可失」

一年四季（1、4、7、10 月第 1 周的星期二下午 3 點）舉辦全國 123 聯合拍賣活動，嘉義分署桃城法拍集市 4 月 3 日（星期二）下午 3 點再度粉墨登場，本次拍賣物品包含了食衣住行，光是土地、房屋就多達 95 件（嘉義地區 33 件、雲林地區 62 件）範圍除了轄區市區房屋還有田地、林地，都遠低於市價；拍賣 31 件（汽機車、藝品、水晶等）、變賣 63 件（服飾、手錶、茶葉、麵包、咖啡、健身器材、清潔用品等）共 94 件，也都物超所值。為便利民眾參與拍賣品已製成網路型錄，如同賣場 DM，相關拍賣資訊可至嘉義分署網路商城嘉執購 just go 及網站 <http://www.cyy.moj.gov.tw/>，或電子公佈欄不動產及動產拍賣公告中查閱有關拍賣公告及圖檔等相關資訊，讓民眾上網先做好功課方便選購，嘉義分署也配合時代付（繳）款方式的潮流除了現金、信用卡外，已推動行動支付免帶錢包，各種動產、不動產拍定價金也可用行動支付繳納。歡迎有興趣參與的民眾可須攜帶身份證到場，帶『機』來撿便宜。

嘉義分署配合時代付（繳）款方式的潮流除了現金、信用卡外，已推動行動支付免帶錢包，中意物品手機嗶一聲，銀貨兩訖，真的是一機在手什麼都可擁有，歡迎民眾呼朋引伴帶機蒞臨投標舉牌搶購。

本次拍賣會其中最特別的標的物，莫過於某家公司，因繳納稅款有困難辦理分期，於是提供自家生產的口罩及成人紙尿片（限量）參與拍賣，也有經營花卉的，同樣也提供蘭花（限量）來共襄盛舉，當天都會陳列在拍賣會場，當然價格都比市價還親民，歡迎有興趣的民眾及長照機關團體及花卉愛好者下午可來撿便宜，機會有限絕不可錯過喔！。

嘉義分署依法查封拍賣不繳稅或罰款民眾的財產，為了幫這些查封品找出路，一年四季（1、4、7、10 月第 1 周的星期二下午 3 點）舉辦全國 123 聯合拍賣活動，讓查封物品有銷售平台可轉換現金以抵繳稅款，因降低管銷成本所以價格都比市價便宜，將利潤回饋給民

眾。雖是強制手段但也是愛心平台，嘉義分署本諸「為民服務」的宗旨及秉持「公義與關懷」，與弱勢義務人間的互動是相當溫暖的，所以顛覆對立關係的刻板印象，有時還能成為朋友，像是弱勢的郭姓婦人每一次辦拍賣，她都很樂意以她的專長製作歐式麵包提供拍賣，嘉義分署同仁也會掏錢捧場就是最好例子。

嘉義分署希望藉此聯拍會能成就弱勢團體自力更生的夢想及稅法及國產法令宣導目的，特別邀請嘉義市身心障礙綜合園區-再耕園、嘉義監獄、南區國稅局嘉義市分局、國有財產署南區分署嘉義辦事處共同來參與設攤，一方面請大家支持也期盼社會善心人士能付出愛心幫助弱勢，另一方面增進民眾了解相關稅捐、國產法令，維護自身權益。

分署長謝道明進一步強調為彰顯及發揚公義與關懷的理念「對惡意欠稅不手軟，對有心還錢的弱勢者，給一條雙贏的道路」，是執法原則。

桃城法拍吉市

107年04月03日下午3點起
嘉義市中山路96號
法務部行政執行署嘉義分署大門前

木雕 & 水晶

法務部行政執行署嘉義分署
嘉義分署粉絲團
facebook